

12. КОМПЛЕКСНИЙ БЛАГОУСТРІЙ ТА ОЗЕЛЕНЕННЯ ТЕРИТОРІЇ

Комплексний благоустрій території включає комплекс робіт, що спрямовані на поліпшення інженерно-технічного і санітарного стану території, покращення її естетичного вигляду.

Детальним планом території передбачено комплексний благоустрій та озеленення території полігону твердих побутових відходів, а саме:

- влаштування твердого покриття проїздів;
- влаштування електроосвітлення ділянки;
- влаштування смуги озеленення по периметру полігону ТПВ;
- влаштування огорожі по периметру ділянки полігону ТПВ.

Дані заходи будуть сприяти зменшенню забруднення повітря, ґрунту та покращенню мікроклімату території.

13. МІСТОБУДІВНІ ЗАХОДИ ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

Питання санітарної очистки населених пунктів району, які в більшій мірі пов'язані зі збиранням, утилізацією й захороненням побутових відходів, актуальні практично для всіх міст України. Тому залишається економічно, технічно і екологічно обґрунтованою необхідність в розробці і впровадженні нових прогресивних і безпечних методів вирішення проблеми позбавлення жителів населених пунктів від небезпеки забруднення атмосфери побутовими відходами.

Головна мета цього об'єкту - це усунення потенційної або реальної загрози для життя та здоров'я людей. Моніторинг стану поводження з відходами, їх утилізація, сортування чи вторинна переробка мають стратегічне значення.

Суб'єкти містобудівної діяльності повинні дотримуватися встановлених екологічним законодавством і нормативно-технічними документами вимог щодо охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання природних ресурсів та екологічної безпеки території в цілому.

Санітарно-захисну зону слід встановлювати від джерел викидів шкідливих речовин до межі житлової забудови, ділянок громадських установ, будинків і споруд, в тому числі дитячих, навчальних, лікувально-профілактичних установ, закладів соціального забезпечення, спортивних споруд та ін., а також території парків, садів, скверів та інших об'єктів зеленого будівництва загального користування, ділянок оздоровчих та фізкультурно-спортивних установ, місць відпочинку, садівницьких товариств та інших, прирівняних до них об'єктів. Розміри санітарно-захисної зони можуть бути зменшені, якщо в результаті розрахунків та лабораторних досліджень, проведених для району розташування підприємства, буде встановлено, що концентрація шкідливих речовин у атмосферному повітрі, рівень шуму, вібрації не перевищуватимуть гігієнічні нормативи. При плануванні території враховані екологічні вимоги до планування території, спрямовані на зменшення несприятливого впливу негативних факторів на

здоров'я людини та навколишнє природне середовище.

Категорія щодо шкідливості об'єкту проектування- II клас (СЗЗ-500м).

Проектом дотримується межа санітарно-захисної зони 500м до житлової зони оточуючих населених пунктів від полігону ТПВ.

Проектними пропозиціями передбачене зонування території. Існуючі зелені насадження, які розташовані за межами ДПТ відносяться до зелених насаджень спеціального призначення, вітрозахисних лісосмуг. Мінімальна площа озеленення санітарно-захисної зони-50% від території полігону.

Для зменшення впливу на навколишнє середовище проектного підприємства державними нормами по їх проектуванню та проектними рішеннями передбачені заходи по охороні навколишнього середовища:

- огороження всієї території;
- укладання протифільтраційних екранів на днище карт котлованів;
- укладання протифільтраційних шарів у відстійник;
- насадження захисних лісосмуг.

Відстані від сільськогосподарських угідь, автомобільних та залізничних шляхів загальної мережі, меж лісу та лісопосадок, не призначених для використання з метою рекреації, житлової та громадської забудови можуть коригуватися за даними моделювання чи розрахунків впливу полігону ТПВ на навколишнє середовище, з обов'язковим погодженням з місцевими органами екологічного контролю та установами державної санітарно-епідеміологічної служби.

Відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» необхідно здійснювати процедуру визначення, опису та оцінювання наслідків виконання документів державного планування для довкілля у тому числі для здоров'я населення. Розроблення заходів із запобігання, зменшення та пом'якшення можливих негативних наслідків, які включають визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки, складання звіту про стратегічну екологічну оцінку, проведення громадського обговорення та консультацій, врахування у документі державного планування звіту про стратегічну екологічну оцінку, результатів громадського обговорення та консультацій, інформування про затвердження документа державного планування здійснюється у порядку, визначеному цим законом.

14. ПРОТИПОЖЕЖНІ ЗАХОДИ

Згідно з вимогами НАПБ А.01.001:2014 «Правила пожежної безпеки України», ДБН В.1.1-7:2016 «Пожежна безпека об'єктів будівництва», ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди» пожежна безпека повинна забезпечуватися комплексом проектних рішень, спрямованих на попередження пожежі, та закладених у проектній документації для відповідної категорії об'єкту. Територія повинна бути забезпечена системою протипожежного захисту, а саме: можливістю безперешкодного проїзду пожежних машин та заходами по зовнішньому пожежогасінню.

На території для розміщення полігону твердих побутових відходів за